
 

Exercice N .01(04points) 
Résoudre dans IR les équations suivantes: 

076) 2 =++− xxa  
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0652) 22 =++++ xxxxd  

Exercice N .02(09 points) 
Soit l’équation (E) :   074 2 =−+ xx  
1) Sans calculer le discriminant, montrer que (E) admet deux racines distinctes 'x   
et ''x   de signes  contraires. 
2) Sans calculer  'x  et ''x , donner les valeurs des expresions suivantes : 
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3)Résoudre dans IR2         
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Exercice.03(07 points) 
 
Soit ABC un triangle  
1) Construire le point H barycentre des point pondérés (A ,2) et (B ,-3) 
 
2) Construire le point E barycentre des points (B ,-3) et (C ,-2) 
 

3)On désigne par G le point vérifiant : 
→→→→

=−− 0232 GCGBGA  
 
 

a-Montrer que pour tout 
→→→→

=−− GMMCMBMA 3232  
 
b-Montrer  que G est le barycentre des points pondérés (H ,-1) et (C ,-2) 
 
4a-Montrer que les points G ,E et A sont alignés. 
   
b- En déduire que les droites (AE) et (CH) sont sécantes en G . 
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